



Protokoll styrelsemöte, Via Discord 7 augusti kl. 18:30

- §1 **Mötets öppnande**
Efter lite teknikstrul, så startade vi 18:43.
- §2 **Godkännande av dagordningen:**
Ok, med en önskan att dagordning ska komma ut 10 dagar innan planerat möte.
- §3 **Närvarande:** Yvonne Rud, Johan Norberg, Ulf Norberg, Tony Roth, Lena Dehlin, Marie Börjesson
- §4 **Genomgång av föregående protokoll:**
- 2023-05-31, godkänt utan anmärkningar
- §5 **Kassarapport/Ekonomi:**
Vice ordförande rapporterade ekonomin.
- Ännu har inga pengar från distriktstian betalats ut. Kontakt ska tas med kansliet och reda ut vad som hänt.
 - Knix kurserna är ännu obetalda, men inga andra väntande fakturor.
 - Ekonomin är fortsatt god.
- §6 **Hemsidan/Mas-bladet/Distriktstnytt till MC-folket:**
- Protokoll efter styrelsemöten läggs alltid ut på hemsidan.
 - En spalt är skriven där alla hälsas välkomna till riksträffen. Den blev inskickad innan info kom att riksträffen ställdes in.
- §7 **Instruktörsverksamheten:**
- Sista knix kursen för säsongen kördes 6/8.
 - Det har körts 3 knix på Amsberg, 3 knix på Montza, 1 avrostning, samt ett event i Hedemora med 2 knix.
 - Det ska vara examination av en ny instruktör den 2 september. Även 3–4 aspiranter kommer att närvara för att se hur det går till.
 - Behövs en HLR kurs för alla instruktörer innan nästa säsong startar upp.
 - Instruktörer vill gå ”råd och riktlinjer 3” för att fräscha upp sina kunskapen. Mari undersöker när det går att genomföra och kostnad för det, så tas beslut till nästa möte.
- §8 **Actionlista/aktiviteter:**
- Ska vara en knixkurs på Lundgrensdygnet 9-10/9 i Hedemora. Men bara för de som har anmält sig till dygnet.
 - Riksträffen är inställd.

§9

Rapport från aktiviteter:

- Inget att rapportera från Årsmöte, ordismöte & SMC Weekend då ordförande saknades på mötet.
- Upplands motorfestival Tierp Arena 27–28 maj, SMC:s deltagande blev inställt pga. för få deltagare.
- Motorcykelns dag 6 juni, även denna blev inställd pga. för få turledare.
- Grundkurs 30 juni – 2 juli, genomfördes med 18 nöjda deltagare.
- TT Hedemora 8–9 juli, trevligt och välbesökt arrangemang men inga nya medlemmar.

§10

Övriga frågor:

- Stefan Uppgren tackar ja till att ställa upp som valberedare. Han kommer att delta under höstens möten, men formellt röstas in under nästa årsmöte.

§11

Nästa möte: 4 oktober kl. 18:00 på SMC:s kansli i Borlänge

§12

Mötet avslutas. 19:33 och vice ordförande tackar alla för deltagande.



Sveriges MotorCyklister

Adress: Johan Karlstens,
Vallvägen 26 776 33 Hedemora
Tel: 076-064 19 82
E-post: johan.kalstens@gmail.com